

30万人次走进电影院

达州春节档总票房1465万元

本报讯（达州日报社全媒体记者戴静文）2月9日，记者从猫眼专业版数据获悉，虎年春节电影档（2022年1月31日至2022年2月6日），我市共放映电影7884场，观影人次达30.6万，票房总收入1465.22万元。

今年春节档，以《长津湖之水门桥》《狙击手》为代表的红色电影、主旋律大片势头强劲。于去年国庆档上映的《长津湖》打破多项影史纪录，并最终57.75亿的票房成绩，问鼎中国影史票房第一。作为《长津湖》续集，《长津湖之水门桥》延续了前作的制作班底和演员阵容，预售期间就引发了观众的强烈期待，上映后票房独占鳌头，在全市以26.8%的排片占比斩获43.7%的票

房，总收入640.6万元。

从数据来看，《这个杀手不太冷静》《奇迹·笨小孩》《熊出没·重返地球》3部影片表现不俗，分别斩获297万元、191万元和145万元的票房收入。“今年春节档上映的几部影片质量和口碑都很不错。”达州市太平洋影城工作人员介绍，综合影片票房、观众口碑等进行分析，观众对《长津湖之水门桥》的观影热情依旧，后劲可观。随着观众口碑的发酵，《狙击手》《四海》等影片也在发力，“尤其是张艺谋执导的《狙击手》，目前在豆瓣的评分为7.7分，在今年春节档电影评分中排名第一。该片在达州的排片率在持续上涨，后续票房值得期待。”

2月9日，正月初九。当天本应是达州市民登高望远，祈求新的一年幸福安康的日子。由于疫情防控需要，今年的“元九”登高活动取消，全市各上山路线均实施交通管制。

“元九”不登高
来年再“望远”

9日清晨，大多数市民还在睡梦中，交警、保安、志愿者等便迎着刺骨冷意，坚守在凤凰山、莲花湖、梨树坪、大寨子、翠屏山、火焰山等往年人流密集的登高热门地点。

当天一大早，记者在达城檬子垭街和朝阳东路交叉路口的执勤点看到，交警、派出所民警、保安、社区志愿者以及市级相关部门工作人员严阵以待，劝返想要上山的市民朋友。

“我和朋友们约定去山上吃烧烤呀！”一位骑着摩托车的小伙向守在路口的交警说。“为减少人群聚集，全市登高活动已取消，请您理解。”交警耐心解释道。

“今天没法上山了，改天约哈。”听说不能上山，小伙一边拿出手机和朋友视频，一边调转了车头。

据了解，从该交叉路口到凤凰山黄桷树路口处，不长的一段路程就设置了4道检查卡口。

“为全力做好疫情防控，今天全队人员出动，派出200余人对辖区内风景区实行交通管制，排查进出车辆，劝导进山市民，维护道路秩序等。”市交警支队直属一大队交警邓拥军告诉记者。

“我们担负着凤凰山景区22个入口的守护任务，共抽调精干保安员100余名，并进行了详细的任务分配。”达州市中安保安服务有限公司相关负责人介绍。

随后，记者来到大寨子公园。“今天的活动已经取消，请谅解。”在公园外围，便有市园林绿化管理处工作人员上前提醒。同时，还有民警、医护人员以及相关工作人员守护在园区门口。据市园林绿化管理处工作人员介绍，当天上午7时100名值守人员就按时就位，开展文明劝导、森林防火、园区巡逻等工作。

“今天的公园比任何时候都安静，今年不登高是为了来年更好的登高望远！”大寨子公园园区负责人说。

□达州日报社全媒体记者 王彦力 何龙

2月9日，记者从国家统计局达州调查队获悉，2021年达州CPI（居民消费价格指数）累计较2020年同期持平，低于全省0.3个百分点，低于全国0.9个百分点，在全省21个市州中，排名由高到低居第15位，呈现总体平稳运行态势。

2021年我市CPI同比持平

预计今年呈现稳中略涨态势

环比小幅下降

据数据显示，2021年1—12月达州居民消费价格各月环比走势与十年（2011—2020）环比的均值走势基本趋同。1—2月CPI环比为上涨趋势；3—6月，CPI环比四连降；7—9月，CPI环比略有回升；10—12月，CPI先升后降。

同比小幅上涨

2021年，达州一季度CPI各月同比均为下降趋势；二季度CPI同比先涨后降；三季度CPI各月同比均为下降；四季度CPI各月同比均为上涨趋势。

食品价格回归理性

2021年，食品价格同比先高后低。除1月达州食品价格同比上涨1.0%外，2—12月同比均呈现下降趋势。2021年1—12月，达州城区食品价格累计下降3.9%。

2021年，随着国家扶持生猪养殖政策的落地见效等因素影响，猪肉价格涨幅总体走势逐渐回落。截至2021年12月30日，达州城区猪后腿肉均价为27.5元/公斤，同比下降46.4%，五花肉均价为30元/公斤，同比下降43.8%。

鲜菜价格上涨幅度较大。2021年1月份全国性菜价上涨，达州鲜菜价格环比涨幅高达21.8%，是2011年以来的第二位（2012年居首位）。2—6月，随着达州本地鲜菜的陆续上市，达州鲜菜价格出现环比五连降；7—9月由于夏季蔬菜产区降雨量及降雨频次多于常年，对蔬菜的生长、采收、储存及运输均造成影响，鲜菜价格连续上涨；10—12月，蔬菜价格环比呈现先涨后降。2021年1—12月，达州鲜菜价格累计上涨4.5%。

达州鲜果2021年1—12月累计上涨3.3%，带动总指数上涨0.05个百分

点。从各月情况来看，达州鲜果除2月份环比微降0.5%以外，其余月份环比走势基本与十年历史的均值走势相同。随着达州本地水果的不断上市，三、四季度鲜果价格保持稳中有降态势。

工业消费品价格逐步上涨

2021年12月工业消费品价格同比上涨2.0%。1—12月达州工业消费品价格累计上涨1.4%，带动CPI总指数上涨0.45个百分点，与五年内（2016—2020）同期历史均值持平。

据工业和信息化部公开数据显示，2021年5月中旬，中国钢材综合价格指数升至174.81点，创历史新高；铜价在当年以来也是一度持续上涨，创近十年新高，5月份铜、铝现货均价73924元/吨、19208元/吨，环比上涨8.3%、7.0%。以工业消费品中的家用电器为例，达州2021年1—12月家用电器价格同比涨幅均在3.8%以上，1—12月累计上涨4.4%，带动CPI总指数上涨0.08个百分点。

服务业价格恢复进度不一

2021年12月服务业价格同比上涨1.6%，1—12月达州服务业价格累计上涨0.4%。2021年，达州旅行社收费价格累计下降16.5%，宾馆住宿价格累计下降9.6%，宠物服务价格累计下降9.3%。

但其他服务业，如家政服务业恢复进程较快。据了解，由于部分独居孤寡老人的养老和家政需求增加，复工时间较早。2021年12月，达州家政服务价格同比上涨7.6%，1—12月累计上涨7.7%。

据专家预测，2022年我市CPI仍然保持稳中略涨的态势，根据当前数据推算，达州市全年CPI涨幅可控制在3.5%以内。

□达州日报社全媒体记者 田乙斯

权威发布

今达州

综合新闻

03

2022年2月11日

星期五

2382258

□主编：杨波

□编辑：冯建榕

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

